

ERRATA Nº 2

CHAMADA INTERNA Nº 03/2022 – MENINAS NA CIÊNCIA

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna pública **RETIFICAÇÃO** a Chamada Interna nº 03/2022.

I - REFERENTE AO ITEM 10.3. DA SELEÇÃO

ONDE SE LÊ:

- d) Formulário de submissão do projeto de pesquisa, com no máximo, 10 páginas, em tamanho A4, fonte Arial, corpo 12, espaçamento 1,5, contendo: Título do projeto; Resumo; Palavras-chave; Apresentação (introdução, justificativa e objetivos); Desenvolvimento (metodologia e análise); Conclusão (resultados da pesquisa) e Referências.

LEIA-SE:

- d) Formulário de submissão do projeto de pesquisa, com no máximo, 10 páginas, em tamanho A4, fonte Arial, corpo 12, espaçamento 1,5, contendo: Título do projeto; Resumo (**opcional**); Palavras-chave (**opcional**); Apresentação (introdução, justificativa e objetivos); Desenvolvimento (metodologia e análise); Conclusão (resultados da pesquisa) e Referências.

II - REFERENTE AO ANEXO VII

ONDE SE LÊ:

ANEXO VII – CHAMADA INTERNA Nº 03/2022 – MENINAS NA CIÊNCIA FORMULÁRIO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS

Encaminho à coordenação de pesquisa da Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (PROPPG/IFPA) o recurso ao _____ (*fase, conforme o cronograma*) à Chamada Interna n. 03/2022- MENINAS NA CIÊNCIA e peça deferimento.

LEIA-SE:

***ANEXO II – CHAMADA INTERNA N° 03/2022 – MENINAS NA CIÊNCIA
FORMULÁRIO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS***

Encaminho à coordenação de pesquisa da Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (PROPPG/IFPA) o recurso ao _____ (*fase, conforme o cronograma*) à Chamada Interna n. 03/2022- MENINAS NA CIÊNCIA e peço deferimento.

Belém – PA, 24 de março de 2022.

ORIGINAL ASSINADO

Ana Paula Palheta Santana

Pró-reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação

Port. n. 612/2016/GAB/REI/IFPA